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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 11ª
LEGISLATURA.
Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, no Plenário da Câmara Municipal de Jaru,
a senhora Presidente TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES, após verificar presença de quórum legal, deus
por aberta a 12ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou ao Vereador Mestre Café, para proceder à leitura
dos Expedientes e da Ordem do Dia, O Vereador Marcão de Tarilândia estava participando de forma
remota. LEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 138, de autoria do Vereador Rafael Lopes: Indica ao
Poder Executivo Municipal aexecução de obra de asfaltamento na Rua Sebastião Cabral de Souza, localizada
entre a Avenida Florianópolis e a Avenida Marechal Rondon, no Setor 03.   PASSOU PARA O PEQUENO
EXPEDIENTE: Vereador Mestre Café: 1- Solicita ao Chefe do Poder Executivo a abertura de uma via que
ligue o bairro Savana ao Setor 04, preferencialmente pelas ruas Almirante Barroso ou Osvaldo Cruz.
Também solicito a revisão da sinalização de acesso ao bairro, a fim de facilitar o deslocamento dos
moradores. Vereador Mestre Café: 2- Solicita ao Chefe do Poder Executivo a implantação de quebra-molas
na Rua Ceará, no cruzamento com a Rua São Paulo. Vereador Mestre Café: 3 Solicita ao Chefe do Poder
Executivo a retomada das ações de fumacê e borrifação nas residências, com o objetivo de intensificar o
combate aos mosquitos, especialmente o Aedes aegypti. A medida se faz necessária diante do aumento de
casos de dengue e chikungunya no município, visando proteger a saúde da população. Vereadora Sthella
Almeida: 1- Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria competente, a construção de uma
quadra de areia no Distrito de Santa Cruz da Serra, atendendo ao pedido da moradora Sra. Letícia, com o
objetivo de oferecer um espaço adequado para a prática de atividades esportivas, lazer e convivência social,
contribuindo para a promoção da saúde e bem-estar da comunidade local. Vereadora Sthella Almeida: 2 -
Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Esporte, a inclusão da categoria
60 anos ou mais nas corridas oficiais realizadas no Dia do Trabalhador e nas comemorações do aniversário
do município de Jaru, atendendo ao pedido dos senhores Eliana e Franklin, integrantes do grupo
Guardarpo, visando incentivar a participação da pessoa idosa, promover a inclusão social e estimular a
prática de atividades físicas na terceira idade. Vereadora Sthella Almeida: 3-Indica ao Poder Executivo
Municipal, a implantação da corrida municipal pela inclusão atípica, promovendo a conscientização da
população. Vereadora Sthella Almeida: 4-Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio do setor
competente, a implantação de faixa de pedestre em frente ao SENAC, atendendo à solicitação da Sra.
Simone, com a afinalidade de garantir maior segurança aos alunos, servidores e pedestres que transitam
diariamente pelo local, prevenindo acidentes e organizando o fluxo de veículos e pessoas. Vereadora
Sthella Almeida: 5-Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria competente, a instalação
de uma academia ao ar livre no Residencial Orleans, atendendo ao pedido da moradora Sra. Eveline
Lourenço, com o objetivo de incentivar a prática de atividades físicas, promover a saúde da população e
fortalecer a convivência comunitária entre os moradores. Vereador Schimiti Patroleiro: 1-Indica ao Poder
Executivo Municipal, a recuperação da estrada de acesso ao complexo do saneamento básico na linha 607,
a pedido do Jean. Vereador Schimiti Patroleiro: 2-Indica ao Poder Executivo Municipal, que seja incluída
nas corridas municipais a premiação prata da casa, voltada para moradores do município que não realizam
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o preparo profissional para as corridas. E que seja criada uma modalidade cadete para crianças de 08 a 12
anos. Vereadora Sol de Verão: 1-Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a necessidade de
adoção de providências urgentes para a realização de manutenção nos bueiros localizados no Residencial
Jardim Primavera. Com atenção especial à Rua Magnólia, onde a situação tem gerado maior preucupação.
Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde: 3- Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que seja
instituída, no âmbito do Município de Jaru, a Feira das Mães Atípicas, com o objetivo de fomentar a geração
de renda, a inclusão social e a valorização das mães que cuidam de filhos com deficiência, transtornos do
neurodesenvolvimento ou outras condições especiais. Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde: 1- Indica
ao Chefe do Poder Executivo Municipal a realização de pavimentação asfáltica na Rua Sidney Guerra,
localizada no Setor 07, a pedido da senhora Marilene. Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde: 2- Indica
ao Chefe do Poder Executivo Municipal a realização de pavimentação asfáltica na Rua Carlos Alberto
Bezerra, a pedido da senhora Reni. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS)
ADEMAR LOPES DO NASCIMENTO, CHIQUINHO DO CACAU, STHELLA DE ALMEIDA, SOL DE VERÃO, JOÃO
PAULO,  SCHIMITI PATROLEIRO ,CELIANDRO RIBEIRO DE JESUS,  TATIANE DA SAÚDE . Eu Greiziane Bravo
Gonçalves, Diretora da Secretaria Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai assinada
pelo em   Presidente em da mesa TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUIES. Jaru/RO, 04 de maio de 2026.

                               

                                               TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES
                                              Presidente da Câmara Municipal de Jaru
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Documento assinado eletronicamente por TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES, Presidente do
Poder Legislativo, em 05/05/2026 às 09:52, horário de JARU/RO, com fulcro no art. 14 da
Resolução nº 265 de 14/02/2022.
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